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Aufgabe 32: Ist ® : R x M — M ein Fluss, so ist ‘I’|[0,1]><M eine Diffeotopie. Ist jede
Diffeotopie in dieser Weise durch einen Fluss induziert?

Aufgabe 33: Zeigen Sie, dass die Antipodenabbildung

s o= s"

T — -

genau dann isotop zur Identitét ist, wenn n ungerade ist.

Aufgabe 34: Sei M eine abgeschlossene Untermannigfaltigkeit der Mannigfaltigkeit IV,
codimM > 2, und p,q € N\ M. Zeigen Sie: Es gibt einen Diffeomorphismus & : N — N,
der jeden Punkt von M festlafit und p in ¢ abbildet.

Aufgabe 35: Zeigen Sie, dass die Einbettungen
St c R?\ {0}
und

St — R2\ {0}
z — z+(2,0)

nicht isoptop in R? \ {0} sind.



